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 Министар унутрашњих послова Србије Небојша Стефановић изјавио је данас да га
забрињава и да не разуме одсуство озбиљне реакције Европе и света на узнемиравајуће
поруке албанског руководства упућене Србији.

  

  - Не разумем да не постоји озбиљна реакција – када позовете некога и кажете: ако су
то ваше поруке онда вас не видимо на том путу и не можете рачунати на нашу подршку -
рекао је Стефановић за ТВ Пинк.   

Стефановић је казао да Србија не може да каже ништа добро после "политичке одлуке"
француског суда у Колмару да одбије захтев Србије за изручење бившег вође ОВК
Рамуша Харадинаја.

  

- Не можемо да кажемо ништа добро после такве одлуке која је политичка, није
пријатељска према Србији - рекао је Стефановић и додао да је Србија земља на коју
људи у Европи могу да се ослоне по питању "учвршћавања мира у региону".

  

Он је рекао да се власт у Србији залаже да грађани живе у доброј и уређеној земљи и
додао да је Србија "озбиљна, стабилна и јака земља".

  

Апелациони суд у француском граду Колмару одбио је у четвртак захтев Србије за
изручење Харадинаја. Харадинај је одлуком суда на коју Србија више нема право жалбе,
ослобођен и вратио се на Косово.
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Харадинај је приведен 4. јануара на територији Француске, на основу потернице коју је
против њега издала Србија због ратних злочина почињених током рата на Косову 1998.
и 1999. године.

  

Предузимамо интензивне мере за очување стабилности

  

Стефановић је поручио данас и да безбедносне службе Србије предузимају интензивне
мере за очување стабилности земље и да нико нико у региону не може дестабилизовати
Србију, а да не добије адекватан одговор.

  

- Грађани треба да знају да их неће увек видети (људе који раде на томе) да буду
сигурни. Србија нема било каквих проблема у том смислу - рекао је Стефановић
гостујући на Пинку.

  

Он је коментаришући јучерашњу седницу Бироа за координацију служби безбедности
рекао да је анализирано да ли су мере које се предузимају довољне или треба предузети
нешто више да би се сачувала безбедност и стабилност.

  

- Интензивним мерама рада полиције, војске, тужилаштва и БИА предузмамо све што је
потребно да одвратимо било кога од сулуде помисли да би могао нестабилност да
пренесе на територију Србије и да би неким паравнојним или терористичким ударом
могао да дестабилизује Србију - нагласио је Стефановић.

  

(Бета)
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